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ベルンドルフ市との友好の証②

　令和２年は、オーストリア共和国ニーダーエ

スタライヒ州ベルンドルフ市と本市（旧大迫町）

が国際友好都市提携を結んでから55周年の節目

の年でした。この節目を記念し、ベルンドルフ

市長・ルンプラー氏が経営するブドウ園のワイ

ンのたる底に彫刻を施した「友好都市提携55周

年記念オーナメント」が、今年１月４日にベル

ンドルフ市から本市に贈られました。この記念

オーナメントは、株式会社エーデルワインが運

営するワインシャトー大迫のワイン試飲エリア

内に展示されています。

　早池峰山固有の高山植物「ハヤチネウスユキ

ソウ」と、オーストリアの国花でヨーロッパの

アルプスに咲く「エーデルワイス」が似ているこ

とが縁で結ばれた友好都市提携。「エーデルワイ

ン」の名前は、このアルプスの名花「エーデルワ

イス」にちなんで付けられました。

　エーデルワインの工場見学ルートには、ベル

ンドルフ市との交流の中で贈呈された記念品

や、エーデルワインが直輸入したベルンドルフ

市のワインなどが展示されています。

　友好都市提携50周年の際には、オーストリア

を代表する白ブドウの品種「グリューナー・ヴェ

ルトリーナー」の苗木がベルンドルフ市から贈

呈され、エーデルワインの圃
ほ

場
じょう

に植樹。現在は、

このブドウを醸造した白ワインが販売されてい

ます。

　皆さんもワインを通じたベルンドルフ市との

交流の証が展示・販売されているエーデルワイ

ンに足を運んでみませんか。

（写真左）友好都市提携55周
年記念オーナメント （写真
下）「グリューナー・ヴェルト
リーナー」のワイン
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■航空券の予約購入・問い合わせ

①日本航空（ＪＡＬ）…緯0570-025-071

②�フジドリームエアラインズ（ＦＤＡ）…緯0570-55-0489

③タイガーエア台湾…死service@tigerairtw.co.jp

④中国東方航空…緯03-3506-1166

※�電話受け付けは ▼①午前８時～午後７時（年中無

休） ▼②午前７時～午後８時（年中無休） ▼③新型

コロナウイルス感染症の影響で一時停止中 ▼④午

前９時30分～午後６時（月～金曜日）

　いわて花巻空港定期便ダイヤが３月28日（日）から

変わり、新たに神戸線が追加されます。同空港から

札幌線、名古屋線、大阪線、神戸線、福岡線の直行

便のほか、沖縄（大阪線、神戸線または福岡線から

乗り継ぎ）や九州（大阪線、神戸線または名古屋線か

ら乗り継ぎ）への乗り継ぎ便としても利用できます。

※�いわて花巻空港駐車場（1,150台）は利用無料。台

北（桃園）線、上海（浦東）線は新型コロナウイルス

感染症の影響で運休しています

いわて花巻空港の

ダイヤ改正のお知らせ

花巻 札幌（新千歳） 花巻

出発 到着 出発 到着

9:10 10:10 7:45 8:40

15:05 16:00 13:40 14:35

17:15 18:10 15:45 16:40

▽札幌（新千歳）線（ＪＡＬ）

花巻 名古屋（小牧） 花巻

出発 到着 出発 到着

8:50 10:05 7:10 8:20

12:15 13:30 10:35 11:45

17:30 18:45 13:10 14:20

18:40 19:55 17:00 18:10

▽名古屋（小牧）線（ＦＤＡ）

花巻 大阪（伊丹） 花巻

出発 到着 出発 到着

9:25 10:55 7:05 8:30

12:15 13:45 10:25 11:45

16:05 17:35 14:15 15:35

18:40 20:20 16:45 18:05

▽大阪（伊丹）線（ＪＡＬ）

花巻 福岡 花巻

出発 到着 出発 到着

14:05 16:15 11:40 13:35

▽福岡線（ＪＡＬ）

【問い合わせ】

本館観光課（緯 4 1 -

3541）

■定期便ダイヤ（３月28日～10月30日）

▽台北（桃園）線（タイガーエア台湾）

▽上海（浦東）線（中国東方航空）

煙水・土曜日の毎週２往復運航

※�新型コロナウイルス感染症の影響で運
休。再開は未定

花巻 神戸 花巻

出発 到着 出発 到着

14:50 16:30 15:30 17:00

▽神戸線（ＦＤＡ）
※ＪＡＬコードシェア便

煙３月28日より毎日１往復運航
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